
                          

   
    

                                                                                                                     

   

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA CONCURSUL DE CHIMIE „PETRU PONI”    

ETAPA JUDEȚEANĂ, 7 MARTIE 2026   

CRITERII DE CALIFICARE LA ETAPA NAȚIONALĂ ȘI DE PREMIERE   

   
       Concursul de chimie „Petru Poni” se organizează pentru elevii claselor IX-XII de la filiera tehnologică și 

vocațională. Pot participa elevii de la toate formele de învățământ: zi, seral, cu frecvență redusă, din 

învățământul de stat și cel particular, inclusiv elevii din clasele a XI-a și a XII-a care nu mai studiază chimie 

conform planului cadru în vigoare. Participarea la acest concurs este individuală. Nu se admite participarea 

elevilor de la clasele superioare la clasele inferioare.    

În conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a concursurilor școlare, concursul se organizează și 

se desfășoară pe etape.    

       Etapele Concursului de chimie „Petru Poni” sunt: județeană/sectoare ale municipiului București și națională.          

În cadrul etapei județene/a municipiului București, elevii vor susține câte o probă teoretică, cu durata de 3 ore.    

        În cadrul etapei naționale, elevii vor susține două probe: o probă teoretică și una practică, fiecare pe durata a 

3 ore.   

        Criterii de calificare la etapa națională și de repartizare a locurilor:    

- Se alocă câte un loc pentru fiecare an de studiu (un loc pentru clasa a IX-a, un loc pentru clasa a X-a, un loc 

pentru clasa a XI-a și un loc pentru clasa a XII -a);    

- Pentru etapa națională, se califică primul elev clasat de la fiecare an de studiu, cu condiția să fi obținut un 

punctaj de minimum 50 puncte;  - În situația în care, la un an de studiu, nici un elev nu a obținut minimum 50 

puncte, locul va fi ocupat de elevul/ elevii de la ceilalți ani de studiu, strict, în ordinea descrescătoare a 

punctajului, cu respectarea condiției, punctajul minim de 50 puncte.   Clasamentul final și premiile    

         La etapa județeană se vor acorda premii și mențiuni elevilor participanți de la clasele IX - XII, în funcție de 

punctajul ponderat obținut de fiecare elev.    

Punctajul de referință se calculează pe fiecare clasă separat, ca media punctajelor obținute de primii 3 participanți 

la clasa respectivă, cu condiția ca aceștia să aibă peste 50% din punctajul maxim propus la clasa respectivă.   
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